



నా కొడుక్కి పోలీస్ ఉద్యోగం వచ్చింది

దహెగాం, అక్టోబర్ 31 : నాకు కొడుకు ప్రకాష్, కూతుళ్లు స్వప్న, అనిత ఉన్నారు. నా పిల్లలు చిన్నగన్నప్పడే మా ఆయన రామయ్య అనారోగ్యంతో చనిపోయింది. మాకింత భూమి ఉంది. దాన్ని సాగు చేసుకుంటూనే కూలి పనులకు పోతున్న కష్టపడి పిల్లల సాడుకున్న కొడుకును బీఈడీ దాకా చదివించిన. ఏదైనా ఉద్యోగం రాకపోదా.. మా కుటుంబానికి ఆసర కాకపోతాడా అని ఎదురు చూస్తూ వచ్చిన. తెలంగాణ వచ్చినంత సంబురమనివించింది. నీఎం కేసీఆర్ సార్ పోలీస్ ఉద్యోగాలు వేస్తున్నడమ్మా అని నా కొడుకు చెప్పింది. కోచింగ్కు పోయింది. రోజూ ఎక్కరైజ్ చేసేటోడు. అట్లా మన్ను కష్టపడ్డడు. 2018లో పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగం వచ్చింది. ప్రతి నెలా జీతం వస్తుంది. నా బిడ్డల పెండ్లిళ్ల కూడా చేసినం. తెలంగాణ సర్కార్లో ఇచ్చిన ఉద్యోగంతో ఇప్పుడు సంతోషంగా బతుకుతున్నం. - రౌతు సరోజన, గింపెల్లి



కొలుపుల కేసీఆర్

తెలంగాణొచ్చే.. ఉద్యోగాలిచ్చే..

- ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో వేలాదిగా ఉద్యోగాల భర్తీ
- ఫైరఫీలు, అటామిటికీ తావులేకుండా జాబ్స్ ఇచ్చిన సర్కారు
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో ఉద్యోగార్థులకు ఉచిత శిక్షణ
- రెక్కాడితే దొక్కాడని గిరిజన కూలి బడ్డలకు కొలుపులు
- ఉద్యోగస్థుల, తల్లిదండ్రుల అభిప్రాయాలు

బుధవారం 1 నవంబర్ 2023 నిర్వర్త



స్వరాష్ట్రంలోనే నా బిడ్డకు నౌకరచ్చింది..

భీంపూర్, అక్టోబర్ 31: మాది భీంపూర్ మండలం కరంజి. తెలంగాణ ప్రభుత్వం వేసిన పోలీస్ ఉద్యోగాల్లో నా బిడ్డకు ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ గా ఉద్యోగం వచ్చింది. మాది చిన్న వ్యవసాయ కుటుంబం. నాకు ఇద్దరు కొడుకులు, ముగ్గురు బిడ్డలు. పెద్దోడు రాజు హైదరాబాద్ లో ఐఎస్ఐలో ఆర్గానిక్ కెమిస్ట్రీలో పీజీ పూర్తి చేశాడు. పరిశోధనలు చేస్తున్నాడు. చిన్నోడు డిగ్రీ తరువాత రెండేళ్లు వ్యవసాయంలో మాకు సహాయపడ్డడు. పెద్దోడు చెప్పిందని పోలీస్ పరీక్షల కోసం శిక్షణ తీసుకున్నాడు. సర్కారు బళ్లనే ఇద్దరు సదువుకున్నాడు. ప్రభుత్వం ఈ నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వడంతోనే మా రుచి ఉద్యోగం వచ్చింది. నా బిడ్డల పెండ్లిళ్లు కూడా చేసిన. ముగ్గురికీ కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు వచ్చినయ్యాయి. గతంలో మన్ను సర్కార్లను చూసిన. ఇల్లు గరిబు పిలగండ్లకు ఉద్యోగాలు అచ్చేట్లు చెయ్యలేదు. నీఎం కేసీఆర్ పుణ్యమాని ఇయ్యాల నా బిడ్డకు ఉద్యోగం వచ్చింది. గ సర్కారు పిలగాండ్లకు సదువులకు, నౌకరకు ఎంతో సౌలభ్యం చేస్తున్నది. -సిల్వర్ చిన్నయ్య, కరంజి

పేదంటి నుంచి కానిస్టేబుల్ గా..

కుంటూరు, అక్టోబర్, 31: మండలానికి చెందిన గడ్డం సంద్యాకాణిది నిరుపేద కుటుంబం. తొమ్మిదో తరగతిలో ఉన్నప్పుడు తండ్రి చనిపోయింది. అప్పుటి వరకు ఉన్న పరిస్థితి మొత్తం మారిపోయింది. కుటుంబ కష్టాలను చూసి చదువే అన్నింటికీ సమాధానం అని డిప్లెడ్ అయ్యింది. పదో తరగతి లో సెకండ్ టాప్ వచ్చినందుకు రూ. 3 వేలు రివార్డ్ ఇచ్చినను. ఆ డబ్బు తోనే నిర్మల్ గవర్నమెంట్ కాలేజీలో (గర్ల్స్) జాయిన్ అయ్యింది. బీసీ మేనేజిమెంట్ కళాశాలలో ఉంటూ ఇంటర్ కంప్లీట్ చేసింది. తర్వాత డబ్బులు లేకపోవడం, ఇంట్లో ఇబ్బందుల వల్ల చేసిన పని, బీడీలు మట్టింది. చేసులో పనిచేస్తుండగా 2017 లో పాము కాటేసింది కూడా. హాస్పిటల్ ఖర్చు, అప్పుల వల్ల ఉన్న ఇల్లు కూడా అమ్మేశారు. ఇక ఏదాని అకాడమిక్ ఇయర్ వేస్ట్ అయ్యింది. ఆ తర్వాత కంప్యూటర్ నేర్చుకుంది. చిన్న జాబ్ చేస్తూ డిగ్రీలో జాయిన్ అయింది. డిగ్రీ పస్టియర్ ఇలాగే కంటిన్యూ చేసింది. కరోనా టైమ్ లో ఇబ్బందులతో ఇంటికీ చేరింది. ఇక ఇంటి నుంచే సెకండ్ ఇయర్, థర్డ్ ఇయర్ కంటిన్యూ చేసింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇటీవల పోలీస్ ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్ విడుదల చేస్తే అప్లై చేసింది. ప్రస్తుతం తెలంగాణ యూనివర్సిటీ లో ఎంకామీ చదువుతున్నది. ఇక ఇటీవల విడుదల చేసిన ఫలాల్లో సంధ్యాకాణికి సీఎల్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగమొచ్చింది.



మావోడికి ఉద్యోగం వచ్చింది..

మామడ, అక్టోబర్ 31: మాది నిర్మల్ జిల్లా మామడ మండలం లోని తాండ గ్రామం. మేము వ్యవసాయం చేసుకుంటూ జీవిస్తున్నాం. తెలంగాణ సర్కారు వచ్చినంతనే అభివృద్ధి అంటే ఎంతో తెలుస్తున్నది. నా రెండో కొడుకు 2019లో పంచాయతీ కార్యదర్శి కొలుపు కొట్టింది. ప్రస్తుతం నేరడగొండ మండలం వాగ్గారి గ్రామంలో పంచాయతీ కార్యదర్శిగా పనిచేస్తున్నాడు. నీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం వేసిన నోటిఫికేషన్ వల్లే మావోడికి ఉద్యోగం వచ్చింది. ఒక్క రూపాయి పైరవీ లేకుండా ఉద్యోగంలో చేరిండు. ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఉద్యోగానికి పోయి వస్తున్నడు. -కొదిపుల నారాయణ, తాండ



సమాఖ్య పాలనలో ఉద్యోగాలు రాక దగా పడ్డం. ప్రత్యేక తెలంగాణ వస్తేనే మనోళ్లకు సర్కార్ కొలుపులన్నయని ఉద్యోగంకో ఉన్నట్టున ఎగిసి దునికీసినం. తెలంగాణ వచ్చాక సర్కారు నౌకర్ పేదోళ్లకు, మధ్య తరగతోళ్లకు వస్తూ.. మన దాకా ఉద్యోగాలు రానిస్తూరా.. గత ప్రభుత్వాల మాదిరి లంచం ఇచ్చినోళ్లకే కొలుపులు ఇస్తే ఏం చేసుడూ ఆనే అనుమానాలను పటాంపవలు చేస్తూ.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసింది. 2014 నుంచి 2023 వరకు గడిచిన తొమ్మిదిన్నేళ్లలో అక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసింది. తెలంగాణ వస్తే అక్ష ఉద్యోగాలు ఇస్తామన్న నీఎం కేసీఆర్ మామీని నిరవేరుస్తూ.. లక్షన్నర పైచిలుకు ఉద్యోగాలు ఇచ్చారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగమే లక్ష్యంగా కష్టపడి చదివిన వారికి పారదర్శకంగా ఉద్యోగాలు కల్పించింది. ఉన్నోడు, లేనోడు అనే తేడా లేకుండా నిబంధనలను అనుసరించి అర్హత సాధించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇచ్చింది. ఏ చిన్న పైరవీ లేకుండా, నయాపైసా అవినీతికి తావులేకుండా నియామకాలు చేసింది. రోజూ కూలి పనులు చేసుకొని కుటుంబాలు, మారుమూల అడవుల్లోని పూరిగినిడిలో ఉండే కుటుంబాలు, రెక్కాడితే గానీ దొక్కాడని కుటుంబాల నుంచి వచ్చిన బిడ్డలు ఎంతో మంది బీఆర్ఎస్ హయాంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగలయ్యారు. తెలంగాణ వచ్చాకే తమ బిడ్డలకు సర్కారు కొలుపులు వచ్చినయంటూ వారి తల్లిదండ్రులు సంబురపడుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ చిత్తశుద్ధిపై హార్ష వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వ ఉద్యోగం వచ్చాక వారి కుటుంబాలకు జరిగిన మేలును ఈ జన్మలో మరువలేముంటూ భావోగ్గనానికి లోనవుతున్నారు. స్వరాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించిన వారి తల్లిదండ్రుల అభిప్రాయాలు వారి మాటల్లోనే.. -మందిరాల, అక్టోబర్ 31(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి)



కొడుకులద్దరా సర్కారు ఉద్యోగులే..

గతంలో ప్రభుత్వాలను నోటిఫికేషన్లు వేయకపోవడంతో నా పెద్ద కొడుకు శ్రీనివాస్ ప్రైవేట్ జాబ్ చేస్తుండే. ఇక చిన్నోడు శ్రీకాంత్ చిన్నచిన్న పనులు చేసుకునేటోడు. ఇద్దరు మంచిగ చదువుకున్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం వచ్చినంత ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు వేయడంతోనే చదువుడు మళ్ళీ షూరు జేసినండు. పెద్దోడికి గూడ్స్ 2 కొంత తేడాతో మిస్యాయింది. 2017లో బీఆర్ఎస్ తో పాటు జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శుల నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఇద్దరు పిల్లలు మంచిగ చదువుడు మొదలుపెట్టిను. కోచింగ్ పోయే స్టోమత్ లేకపోవడంతో, నిర్మల్ లో ప్రభుత్వ గ్రంథాలయంలో ట్రీపెరయ్యను. అద్దె బహనంలో ఉంటూ ఒక్క పూట బోజనం చేస్తూ రాతింబబళ్లు చదివిను. 2019లో పెద్దోడు శ్రీనివాస్కు సోషల్ లో స్కూల్ ఆనిస్టెంట్ గా నౌకరచ్చింది. ఇక చిన్నోడు జూనియర్ పంచాయతీ కార్యదర్శిగా ఎంపికైంది. పెద్దోడు సీరికొండ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో, చిన్నోడు నేరడగొండ మండలంలో పని చేస్తున్నడు. ఎలాంటి పైరవీలు లేకుండా, ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నా అవేం పట్టించుకోకుండా బిడ్డలద్దరా మంచిగ చదువుకున్నారు. ఉద్యోగాలు సాధించిను. ఇంతకున్న సంతోషం ఏముంటుంది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వచ్చినంతనే పిల్లలద్దరకి ఉద్యోగాలచ్చినయే. కష్టపడితే మన్న అవకాశాలు వస్తయనడానికి నా బిడ్డలద్దరా సాక్ష్యం.



ఒక్క పైసా లేకుండా ఉద్యోగం వచ్చింది

లక్ష్మణపేట, అక్టోబర్ 31 : నాకు ఇద్దరు కొడుకులు సంతోష్, సందీప్. నా భర్త వాళ్లు చిన్నగన్నప్పడే చనిపోయింది. పిల్లలద్దరా పేదర. పాల ప్యాకెట్లు వేసుకుంటు సర్కారు బడ్డలో చదువుకున్నరు. పెద్ద కొడుకు సంతోష్ బీఈడీ చేసిండు. చిన్నోడు సందీప్ డిగ్రీ చదివిండు. నేను వత్తులు చేసినాన్ని, ముగ్గురం కష్టపడినా ఇబ్బ గడవడం కష్టంగా ఉండేది. పైసలు పెట్టనిదే ఏ ఉద్యోగం రాదని మన్ను మంది భయపెట్టేటోళ్లు. కానీ ఈ మధ్యే నా చిన్న కొడుకు సందీప్కు పోలీస్ ఉద్యోగం వచ్చింది. నేను చిల్లి గడ్డు కూడా ఎవరికీ లంచం ఇవ్వలేదు. ఇదంతా నీఎం కేసీఆర్ పుణ్యమేనని మేము గర్వంగా చెప్పుకుంటున్నం. నా కొడుకులు కూడా అనేపట్ల.. మునుపటి ప్రభుత్వాల లెక్క కాదమ్మా.. ఇది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం.. లంచం ఇచ్చే అవసరముండదన్నరు. వాళ్లు చెప్పిందే నిజమైంది. నీఎం కేసీఆర్ వల్ల వేలాది మంది పేద బిడ్డలకు ఉద్యోగాలచ్చినయే. గాయన చల్లంగదానీ.. - చిటుబుల్ల బాల్లలక్ష్మి, లక్ష్మణపేట

తెలంగాణ రాకుంటే ఉద్యోగం రాకపోయేది

లక్ష్మణవాండ, అక్టోబర్ 31: మాపేరు బుర్గు లక్ష్మి, ముత్తం. మాది దర్శారం గ్రామం. మా బిడ్డ పేరు బుర్గు శ్రీలత. బీఎస్సీ ఎంపీసీ పూర్తి చేసింది. ఆ తర్వాత బీటీసీ కోర్సు చేసింది. తెలంగాణ రాకముందు ఉద్యోగాల నోటిఫికేషన్ లేకపోవడంతో ఉద్యోగం రాలేదు. తెలంగాణ కోసం కొట్లాట జరుగుతుండగా ఇక తెలంగాణ రాదు. ఉద్యోగాల నోటిఫికేషన్ రాదు అనుకున్నం. కానీ కేసీఆర్ కృషితో తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చింది. ఆ తరువాత తెలంగాణ ప్రభుత్వం పంచాయతీ కార్యదర్శుల ఉద్యోగాల నోటిఫికేషన్ వేసింది. దీంతో మాబిడ్డకు ఉద్యోగం వచ్చింది. ప్రస్తుతం మామడ మండలంలో పంచాయతీగా కార్యదర్శిగా పని చేస్తున్నది. కేసీఆర్ లేకుంటే తెలంగాణ వచ్చేదికాదు. మా బిడ్డకు ఉద్యోగం వచ్చేది కాదు. గిప్పుడు మాకింతో ఆనందంగా ఉంది. ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు వేసినందుకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు నమస్కారం చేశాం. గిప్పుడు కూడా ఎన్నో నోటిఫికేషన్లు వేసిండ్లు. పిలగాండ్లు మంచిగ చదువుకుంటే ఉద్యోగాలు అవే వస్తయే.



గృహిణి నుంచి పోలీస్ గా..

ఈ ఘోటోలోని మహిళ పేరు పెండెపు అంకితాయాదవ్. వీరిది భీంపూర్ మండలం కరంజి(టి) గ్రామం, మెట్టినిల్లు ఇదే మండలంలోని అందరిబండ్. తల్లిదండ్రులు కొక్కాది విలాస, భూమకట్ల. చిన్నప్పటి నుంచి ఎంతో కష్టపడి చదివించారు. ఇక సోదరుడు అంకూష్ యాదవ్ నేవోలి ఉద్యోగి. తల్లిదండ్రులు, భర్త ప్రోత్సాహంతో బాగా ప్రపేర్తి, ఇటీవల సీఎల్ కానిస్టేబుల్గా ఎంపికైంది. ఎన్ఐవ పరీక్షలో రెండు మార్లు లో వెనుకబడింది. కాకతీయ యూనవర్సిటీలో బీటెక్ సివిల్ ఇంజనీరింగ్ చేసిన అంకిత భవిష్యత్లో ఉన్నతస్థాయి ఉద్యోగం సాధించాలని అనుకుంటున్నది. ఆమెను అందరిబండ్కు చెందిన రైతు పెండెపు శీరకలకు ఇచ్చి పెళ్లి చేశారు. వీరికి ఒక బాలు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం వేసిన ఉద్యోగాల వల్లే తనకు ఉద్యోగావకాశం వచ్చిందని ఆమె చెబుతున్నారు.



కాంగ్రెస్ కు ప్రజాక్షేత్రంలో గుణపాఠం ఖాయం

- రేవంత్ రెడ్డి ఓదకాల
- వధకాలు, కరంట్ పై కుట్రలు
- రైతుల పక్షపాతి బీఆర్ఎస్
- సీఎంకేసీఆర్ తోనే అభివృద్ధి సాధ్యం
- ప్రచారంలో ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న

ఆదిలాబాద్ రూరల్, అక్టోబర్ 31 : కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజాక్షేత్రంలో గుణ పాఠం ఖాయమని ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న అన్నారు. ఆదిలా బాద్ రూరల్ మండలం చిట్టాల్ బోర్ గ్రామం నుంచి మొదలై అంకోలి, వాన్సాల్ వరకు మండలంలోని వివిధ గ్రామాల్లో ఆయన విస్తృతంగా పర్య టించారు. ఆయా గ్రామాల్లో పర్యటించిన ఎమ్మెల్యేకు స్థానికులు బ్రహ్మరథం పట్టారు. డబ్బు చప్పుళ్ల నడమ మన స్వాగతం పలుకుతూ ప్రచార పుట్టాన్ని కొనసాగించారు. ఛార్ ఎత్తున తరలివచ్చిన కార్యకర్తలు, నాయకులతో గ్రామస్థాయిలో, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులపై కోట్ల కొట్లాడుతూ టికెట్లు అచ్చు జెప్పుడం జరుగుతుందని, రేవంత్ రెడ్డి దళాలిగా వ్యవహరిస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో బాగా గ్రామాల్లో నిర్బంధం విన రోడ్ షోలలో మంగళవారం ప్రసంగించిన ఎమ్మెల్యే రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలతోపాటు బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీ వివరించారు. అక్కడక్కడ

స్థానికులతో కలిసి మాట్లాడుతూ గ్రామాలావివృద్ధికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తీసు కున్న చర్యలపై చర్చించారు. గ్రామంలోని ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు జరు పుతూ వృద్ధుల యోగక్షేమాలను అడిగి తెలుసుకుంటూ తనదైన శైలిలో ప్రచా రాన్ని చేపట్టారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమమే ప్రధాన ఎజెండాగా ముందుకు సాగు తున్న కార్య గుర్తుకు ఓటు వేసి ఛార్ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. చింత లీబోర్, చింతగూడ, తంతోలి సాసేటి గూడ, సిరికొండ, అంకోలి, కొంకగూడ, అంకాపూర్, పాకిడిగూడ, చిన్న పందిరి లొద్ది, పెద్ద పందిరి లొద్ది, గూడెం లొద్ది, రామగూడ, దండాదిగూడ, లోకారి చిన్న లోకారి, వాన్సాల్ గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే విస్తృతంగా పర్యటిస్తూ ప్రచారం చేపట్టారు. రైతులందు సహాయం నిలిపివేయాలని టీడీపీపీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఈసీ ఫిర్యాదు చేయడం రైతుల పట్ల ఆ పార్టీకి ఉన్న చిత్తశుద్ధికి నిదర్శనమని మోస్తూన్నారు. వ్యవసాయానికి మూడు గంటల విద్యుత్ సరిపోతుందన్న కాంగ్రెస్ పార్టీని సమ్మోద్య న్నారు. కుటుంబ భీం ఆశయ సాధనే లక్ష్యంగా సీఎం కేసీఆర్ ముందుకు వేసి కున్నారని, అందుకు అనుగుణంగానే అంకాపూర్ ఎమ్మెల్యే హుస్సేన్ కేసీ సన్ను గుర్తు చేశారు. ఎంపీపీ గండ్లవరమే, వైస్ ఎంపీపీ జంగం పబేత్, దుర్గం శ్రుష్ణి చైర్మన్ దుర్గం శేఖర్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కుటుంబ లక్ష్మి రాజు, వైస్ చైర్మన్ బొమ్మకంటి రమేష్, కుటుంబ లక్ష్మీవంశీ, అత్త చైర్మన్ జిట్టి రమేష్, నాయకులు సేవ్య ఇగడిశి, రమణ, సుదర్శన్, ఆర్ సరోజి పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న



గ్రామస్థులతో నేలపై కూర్చొని మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే జోగు రామన్న

బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

మామడ, అక్టోబర్ 31 : నిర్మల్ జిల్లా మామడ మండలంలోని న్యూసాంచి గ్రామానికి చెందిన వంద మంది బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు మంగళవారం మంత్రి అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. మంత్రి వారికి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్ రాంకిషన్ రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ గింపెల్లి, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ చంద్రాఖర్ గౌడ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న మంత్రి అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన పులిమడుగు గ్రామస్థులతో మంత్రి అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి

అభివృద్ధిని చూసి ఆదరించండి..

మామడ, అక్టోబర్ 31 : బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని చూసి కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు గులాబీ పార్టీలో చేరుతున్నారని అటమ్, న్యాయ, దేవాలయ శాఖ మంత్రి అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మామడ మండలంలోని బూరుగుపెట్టి జిపీ పరి డిలోని పులిమడుగు గ్రామానికి చెందిన 50 మంది బీజేపీ కార్యకర్తలు మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. మంత్రి వారికి కండువాలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్ రాంకిషన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీ నర్ చంద్రాఖర్ గౌడ్, గాయిడపెట్టి సర్పంచ్ రాంధాస్ పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లోకి చేరిన పులిమడుగు గ్రామస్థులతో మంత్రి అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి



బీఆర్ఎస్ లోకి చేరిన పులిమడుగు గ్రామస్థులతో మంత్రి అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి